
 

Áprily Lajos 

Szeptemberi fák 

Bükkök smaragd színét erezve fent 

az első pár vörös folt megjelent. 

Állunk. Kezedben késő kék virág. 

Azt mondod: Ősz. Az első őszi fák. 

Én azt mondom: Vér. Vérfoltos vadon. 

Elhullt a Nyár a nagy vadászaton. 

Amerre vitte buggyanó sebét, 

bíboros vére freccsent szerteszét. 

Ahol a nyom-vesztő bozóthoz ért, 

hogy tékozolta, nézd, a drága vért. 

S míg vérnyomán vad szél-kopó csahol, 

hörögve összeroskad valahol. 

 

 

Felelős kiadó: Ács Péterné 

Szerkeszti: Kollégiumi médiaműhely 
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Gólyatábor a Zemplénben 

 

2014 augusztusában az Arany János Kollégiumi 

Szakiskolai Program keretében 4 szép napot 

töltöttünk a festői szépségű Zemplénben. A nyári 

táborban a leendő elsős tanulók mellett felsőbb 

évesek is részt vettek, összesen ötvenen. 

18-án, hétfő reggel indultunk útnak, és közben 

megálltunk egy rövid városnézésre is 

Sátoraljaújhelyen, ahol nemcsak a várost nézhettük meg, hanem ízelítőt 

kaptunk az itt zajló többnapos nemzetközi néptánc fesztiválból is. Délután 

egykor érkeztünk meg a szállásra, Rudabányácskára, a Smaragdvölgybe. 

A táj lenyűgöző volt, örömmel foglaltuk el a szállásunkat, majd 

megebédeltünk, utána pedig szabad foglalkozás következett.  Vacsora után 

ismerkedtünk az új kollégistákkal. 

Másnap komoly fizikai erőpróba várt bennünket: busszal elmentünk 

Kőkapuig, majd onnan 11 km-es túrát tettünk az erdőben. Délben 

megebédeltünk, majd gombát szedtünk az erdőben, miközben kellemesen 

kikapcsolódtunk.  

A harmadik nap strandolással telt: Sárospatakra utaztunk a Végardó 

fürdőbe. Bár egész nap lógott az eső lába, a fürdőzést megúsztuk eső 

nélkül. Az eső csak az esti programot zavarta meg, de így is részesei 

lehettünk rövid időre a nyüzsgő városi estének, amelynek fő vonzereje a 

nemzetközi néptánc fesztivál volt. Az eső elmosta az ünnepi tűzijátékot, 

így mi is időben ágyba kerültünk, és másnap reggel indulhattunk haza. 

Kellemes, szép zárása volt ez a pár nap a nyári szünetnek, és kissé rá is 

hangolódtunk az új tanévre. 
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Küldötteink találkozója 

 

 

 

Kollégiumunk 

Diákönkormányzata minden 

tanév elején megszervezi a 

küldöttgyűlést, melyen 

igazgatónő, a DT segítő tanár 

valamint a csoportok 

képviselői vesznek részt. 

Ebben a tanévben október 22-

én délután gyűltek össze a 

diákok, hogy meghallgassák az 

elmúlt tanév rendezvényeinek értékelését. Ezen kívül ilyenkor vehetik át 

legjobbjaink megérdemelt jutalmukat és megvitatjuk a kollégium életével 

kapcsolatos javaslatokat, ötleteket. 

 „Kiváló kollégista-kiváló tanuló” lett Balogh Judit, a „Kiváló 

kollégista” címet Fórika Marianna nyerte el. A „Kiváló tanuló” címért 

járó jutalmat Andrási Viktória, Bódi Debóra, Fónagy Boglárka és 

Hopák Diána vehette át. Minden 

közgyűlésen „terítékre kerül” a 

házirend, a DT rendezvényterve, 

a következő hónapok programjai. 

Természetesen előkerülnek a 

problémák is, melyekre közösen 

próbálunk megoldást találni. A 

küldöttgyűlésen jó hangulat volt, 

több diák élt a lehetőséggel, hogy 

elmondja véleményét vagy 

kérdéseket tegyen fel.  
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Névadónk emlékezete 

 

 

 Október első hete 

hagyományos rendezvényeink 

jegyében zajlik. Az ismerkedési est 

és elsősavatás után október 13-16-a 

között került sor a névadó hétre. A 

csoportfoglalkozások keretében 

felsőseink felelevenítették eddigi 

ismereteiket Babus Jolánról, aki 

sokoldalú tevékenységével, 

életútjával méltán lett intézményünk névadója. Elsőseink most 

ismerkedtek munkásságával, felkeresve gyermekkora helyszínét, Lónyát. 

Október 14-én délután megkoszorúzták sírját a lónyai temetőben. A hét 

programja 16-án ünnepi megemlékezéssel zárult, melyet a kollégium 

diákönkormányzata szervezett. Az ünnepségen díjat vehettek át azok az 

elsősök, akik tablót készítettek a névadó pályafutásáról. Végezetül 

megkoszorúztuk a kollégium falán elhelyezett emléktábláját. Fontosnak 

tartjuk, hogy ezt a hagyományt tovább ápoljuk, gazdagítsuk, ezzel is 

erősítve tanulóink kötődését szűkebb szülőföldjükhöz. 
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Barangolás a Délvidéken 

 

A magyar történelem kiemelkedő emlékhelyeit látogattuk meg október 3-

5. között.  Az Arany János Kollégiumi Szakiskolai Program 10-11-és 12. 

évfolyamos tanulói vettek részt ezen a programhétvégén.  

Kora reggel indultunk útnak még szemerkélő esőben. A határátkelés után 

először Újvidékre látogattunk, majd a péterváradi vár kazamatáit néztük 

meg. Este érkeztünk meg szálláshelyünkre, Tóthfaluba, egy kis bácskai 

faluba.  

Másnap Belgrádba utaztunk, ahol megnéztük a híres nándorfehérvári csata 

színhelyét, majd Zimonyban a millenniumi emlékművet, amelyet Hunyadi 

János tiszteletére emeltek. Vasárnap délelőtt Zenta történelmi és művészeti 

értékeivel ismerkedtünk meg. A városháza tornyában megnézhettük a 

zentai csata makettjét, majd a kilátóról gyönyörködtünk a tájban.  

Hazafelé menet még megálltunk Szabadkán, amely a délvidéki magyarok 

kulturális központja. Itt megcsodáltuk a gyönyörűen felújított szecessziós 

stílusban épült városházát, majd rövid séta után hazaindultunk. A 

hazaérkezés előtt még megvacsoráztunk a nyíregyházi Mc’Donalds-ban.  

Emlékezetes marad számunkra ez az út, mert a történelmi Magyarország 

új területeivel ismerkedtünk meg.    
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Újra dobogón a Toldi Tusán 

 

A szolnoki Városi Kollégium által 

megrendezett Toldi Tusán idén is részt 

vettek diákjaink. A sportos hétvégére 

október 10-11-én került sor.  

Pénteken délután és este az egyéni 

versenyek zajlottak. A fiúk számára 

fekve nyomás,a lányoknak a kosár-kondi 

volt az első feladat, majd vacsora után a 

szkander verseny következett. Az első 

napon is szép sikerek születtek: Holló Klaudia szkanderben I., Nagy 

Erik fekve nyomásban I., szkanderben II., Szabó Roland fekve 

nyomásban III. helyezést ért el. A versenyek után diszkóban 

„vezethettük le” a nap fáradalmait, hogy másnap új lendülettel vethessük 

be magunkat az ügyességi verseny feladataiba.  

A szervezők most is sok ötletes versenyszámmal készültek: volt 

„pulifuttatás”,  karikahajtás, „tű a szénakazalban játék”, gólyalábas séta, s 

ami a számunkra a legtöbb vidám pillanatot nyújtotta: a tökös talicska. 

Elmondhatjuk, hogy ezúttal is jól éreztük magunkat, kedves volt a 

fogadtatás és jó a hangulat! Végül az összesítésben a harmadik helyet 

sikerült megszereznünk, amely nagy büszkeség nekünk azért is, mert 

ezúttal elsőseink voltak a legsikeresebbek. 
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Elsősök a porondon 

 

Nem csak elsőseinknek, minden kollégistának várva várt esemény az 

elsősavatás és ismerkedési est. A diákönkormányzat a hagyományok 

szerint ebben a tanévben is igyekezett 

emlékezetessé tenni ezt az alkalmat. 

A rendezvényre október 9-én került 

sor. 

Az elsősöket Dékmár Viola DT titkár 

köszöntötte, ezután a 10. évfolyam 

tánccsoportja mutatkozott be country 

tánccal. A bemutató nagy tetszést 

aratott. A táncosok után vidám 

vetélkedő formájában a „gólyák” 

próbatételeire került sor. A próbák idén a kollégiumi napirend 

elfoglaltságaihoz kapcsolódtak. Volt pingponglabda terelgetés felmosóval, 

lekvároskenyér-evés, limonádé-készítés, pufi válogatás, öltöző-és 

táncverseny. Valamennyi versenyző „teljes erőbedobással” teljesítette a 

feladatokat, a felsősök pedig lelkesen buzdították őket. A játék végén a 

csapatok ajándékcsomagot vehettek át, majd a fogadalomtétel következett. 

Ezután Balogh Judit DT elnök emléklapot adott át a most már „teljes jogú” 

kollégistáknak. Az estet ünnepi vacsora és diszkó zárta. 

 


